

# КУЗНЕЦОВСЬКА МІСЬКА РАДА

## Протокол № 4

засідання постійної комісії з питань бюджету, фінансів,  
економічного розвитку та інвестиційної політики.

29 грудня 2015 року

м.Кузнецовськ

### Присутні:

Грохольська Н.О. – голова постійної комісії  
Ковбасюк М.М. – заступник голови постійної комісії  
Назарчук О.М. – секретар постійної комісії  
Анощенко Т.Б. – член постійної комісії  
Лаврук Н.В. – член постійної комісії  
Павлишин Є.П. – член постійної комісії

### Відсутні:

Антипець О.Д. – член постійної комісії

### Запрошені:

Зубрецька Н.О. – заступник міського голови  
Тацюк В.В. – начальник фінансового управління

Головувала на засіданні: Грохольська Н.О. – голова комісії

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

14. Про розгляд звернення управління праці та соціального захисту населення щодо перерозподілу субвенції із загального фонду державного бюджету на 2015 рік.
15. Про розгляд звернення управління праці та соціального захисту населення щодо внесення змін до бюджетних уточнень на 2015 рік.

1. Про розгляд звернення управління праці та соціального захисту населення щодо перерозподілу субвенції із загального фонду державного бюджету на 2015 рік.

**СЛУХАЛИ:** Грохольську Н.О., яка довела до відому присутніх про звернення управління праці та соціального захисту населення щодо перерозподілу субвенції із загального фонду державного бюджету на 2015 рік.

**ВИРІШИЛИ:** Звернення управління праці та соціального захисту населення щодо перерозподілу субвенції із загального фонду державного бюджету на 2015 рік погодити.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» - 6, «проти» - 0, «утримались» - 0.

**2.Про розгляд звернення управління праці та соціального захисту населення щодо внесення змін до бюджетних уточнень на 2015 рік.**

**СЛУХАЛИ:** Грохольську Н.О., яка довела до відому присутніх про звернення управління праці та соціального захисту населення щодо внесення змін до бюджетних уточнень на 2015 рік.

**ВИРШИЛИ:** звернення управління праці та соціального захисту населення щодо внесення змін до бюджетних уточнень на 2015 рік погодити.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» - 6, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова комісії

Грохольська Н.О.

Секретар комісії

Назарчук О.М.